

## Politica de utilizare a cookie-urilor

### 1. Introducere

**CARBON & STEEL PROJECTS SRL**, cu sediul în București, Str. Banul Antonache nr. 40-44, Biroul nr. SC12, et. 1, sector 1, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/9339/2022, având CUI 46145476 (denumită în continuare „**Swedish Glamping**”, „**Operatorul**”, „**noi**” sau alte denumiri similare), deținem și administrăm acest website (denumit în continuare „**Site-ul**”).

Site-ul folosește cookie-uri, iar scopul informațiilor de mai jos este de a informa vizitatorii cu privire la plasarea, utilizarea și administrarea cookie-urilor atunci când accesează Site-ul.

Folosim cookie-uri pentru a asigura funcționarea optimă și securitatea Site-ului, pentru a spori performanța acestuia și pentru a oferi o experiență mai bună de navigare, precum și pentru a realiza anumite analize statistice cu privire la accesarea informațiilor de pe Site.

### 2. Ce sunt Cookie-urile?

Un „*internet cookie*” (cunoscut și ca „*browser cookie*”, „*HTTP cookie*” sau pur și simplu „*cookie*”) este un fișier de dimensiuni mici, format din litere și cifre, stocat pe calculatorul, dispozitivul mobil sau alt echipament al vizitatorului, de pe care acesta accesează internetul.

Un cookie este format din două părți: nume și conținut (sau valoare). Din punct de vedere tehnic, numai serverul web care a plasat cookie-ul îl poate accesa din nou atunci când vizitatorul revine pe website-ul asociat cu un astfel de server web.

Cookie-urile în sine nu necesită date cu caracter personal pentru a fi utilizate și, în majoritatea cazurilor informațiile colectate prin cookie-uri nu sunt de natură să conducă la identificarea directă a vizitatorilor website-urilor. Prin intermediul cookie-urilor pot fi totuși colectate următoarele tipuri de informații: adresa IP, date de localizare geografică, date privind sistemul de operare folosit, date privind rezoluția dispozitivelor utilizate, informații privind vizitele pe website și alte date privind traficul.

În funcție de durata lor de viață, cookie-urile pot fi clasificate în cookie-uri de sesiune sau cookie-uri persistente. Cookie-urile de sesiune au o durată de stocare limitată la durata unei vizite. La închiderea sesiunii sau a browserului, informațiile stocate sunt șterse.

Cookie-urile persistente sunt stocate pe dispozitivul unui vizitator pentru o perioadă de timp variabilă, mai mare decât durata unei sesiuni, și nu sunt șterse la închiderea sesiunii sau a browserului, ci la expirarea duratei menționate.

### 3. Ce sunt cookie-urile terțe?

Anumite secțiuni de conținut de pe website-uri sau anumite funcționalități ale acestora pot fi furnizate de terți furnizori. Aceștia pot plasa cookie-uri pe website-uri (numite „*cookie-uri terțe*” sau „*cookie-uri terță parte*”, deoarece nu sunt plasate de proprietarul website-ului).

Mai multe detalii cu privire la modul în care acești terți gestionează plasarea și utilizarea cookie-urilor pot fi regăsite în politicile corespunzătoare ale acestor terți. Mai jos, la secțiunea „*Ce cookie-uri folosește acest Site?*”, puteți identifica terții care furnizează cookie-uri pentru Site-ul nostru.

## 4. Ce cookie-uri folosește acest Site?

### Cookie-uri strict necesare

Cookie-urile strict necesare sunt esențiale pentru buna funcționare a Site-ului. Acestea includ, de exemplu, cookie-uri care permit implementarea funcțiilor de bază ale Site-ului, care sunt necesare pentru administrarea sistemului sau pentru prevenirea activităților frauduloase, fără care Site-ul web nu poate funcționa corect și în siguranță.

### Cookie-uri de preferințe

Cookie-urile de preferințe ajută la îndeplinirea anumitor funcționalități în legătură cu modul în care se comportă sau arată Site-ul în funcție de preferințele dvs. (limba dvs. preferată sau regiunea în care vă aflați).

### Cookie-uri statistice

Cookie-urile statistice sunt folosite pentru a înțelege modul în care vizitatorii interacționează cu site-ul web. Aceste cookie-uri ajută la furnizarea de informații despre numărul de vizitatori, paginile accesate/ de interes, sursa de trafic etc.

### Cookie-uri de marketing

Cookie-urile de marketing sunt folosite pentru a oferi vizitatorilor publicitate personalizată care să corespundă preferințelor manifestate de utilizatori în navigarea pe Site.

### Cookie-uri utilizate de Site

Cookie	Furnizor	Prioritate	Descriere	Durată
AEC	.google.com	Medie	Asigură că solicitările dintr-o sesiune de navigare sunt făcute de utilizator și nu de alte site-uri. Aceste cookie-uri previn ca site-urile malițioase să acționeze în numele unui utilizator fără ca acesta să știe.	6 luni
IDE	.doubleclick.net	Medie	Oferă livrarea reclamelor sau retargeting-ul.	2 ani
NID	.google.com	Medie	Oferă livrarea reclamelor sau retargeting-ul, stochează preferințele utilizatorului.	6 luni
OGPC	.google.com	Medie	Aceste cookie-uri sunt folosite de Google pentru a stoca preferințele și informațiile utilizatorului în timp ce vizualizează paginile cu hărți Google.	1 lună

Cookie	Furnizor	Prioritate	Descriere	Durată
__Secure-ENID	.google.com	Medie	Acest cookie este folosit de Google pentru a reține preferințele și alte informații ale utilizatorului.	1 an
_ga	.swedishglamping.com	Medie	Stochează și contorizează vizualizările de pagini.	2 ani
_ga_8E870WJQQZ	.swedishglamping.com	Medie	Stochează și contorizează vizualizările de pagini.	2 ani
_gcl_au	.swedishglamping.com	Medie	Stochează și urmărește acțiunile utilizatorilor pe site.	persistent
preferences	.swedishglamping.com	Medie	Permite funcționarea site-ului web.	persistent
session	.swedishglamping.com	Medie	Permite funcționarea site-ului web.	persistent

Toate aceste cookie-uri sunt setate numai pe baza alegerilor dvs. Din acest motiv, la prima accesare a Site-ului este afișat un panou special (*cookie banner*) care:

- vă informează că, în funcție de alegerea dvs., Site-ul nostru poate utiliza cookie-uri pentru a măsura traficul și audiența, pentru a integra preferințele dvs. și pentru a personaliza publicitatea și, de asemenea, putem oferi partenerilor de publicitate și de analiză informații despre modul în care utilizați Site-ul; și
- vă oferă posibilitatea de a opta pentru categoriile de cookie-uri pe care acceptați ca Site-ul nostru să le instaleze pe dispozitivele dvs. (cu excepția cookie-urilor strict necesare care sunt instalate automat când accesați Site-ul).

Odată ce ați optat, bannerul cookie va dispărea. Vom urmări alegerea/consimțământul dvs. (dacă există) printr-un cookie tehnic specific. În consecință, bannerul cookie nu va mai fi afișat dacă vizitați din nou Site-ul nostru în viitor. În cazul în care decideți să ștergeți cookie-urile tehnice, vă rugăm să rețineți că vom pierde evidența opțiunilor/consimțământului dvs. și, ca atare, bannerul cookie vă va fi prezentat din nou la următoarea dvs. vizită pe Site. Puteți decide oricând, la discreția dvs., să blocați setările cookie-urilor sau să vă retrageți consimțământul exprimat anterior, fără a vă afecta capacitatea de a vizita Site-ul și de a beneficia de conținutul relevant.

## 5. Cum puteți gestiona cookie-urile din browser?

Majoritatea browserelor acceptă plasarea de cookie-uri, însă vizitatorii pot seta browserele să refuze cookie-uri și le pot șterge oricând doresc. Puteți controla și/sau șterge cookie-uri după cum doriți. Puteți șterge toate modulele cookie care sunt deja pe dispozitivul dvs. și puteți seta majoritatea browserelor pentru a împiedica plasarea acestora. Dacă faceți acest lucru, totuși, este posibil să fie necesar să ajustați manual unele preferințe de fiecare dată când vizitați un website și este posibil ca unele servicii și opțiuni să nu funcționeze.

Puteți bloca/dezactiva cookie-urile prin setările browserului dvs. Cu toate acestea, dacă utilizați setările browserului pentru a bloca toate modulele cookie (inclusiv cele strict necesare), este posibil să nu puteți accesa întregul Site sau părți ale Site-ului, deoarece aceste cookie-uri pot fi indispensabile pentru funcționarea Site-ului.

Mai multe informații despre setările de configurare a cookie-urilor în funcție de browserul pe care îl utilizați pot fi găsite în instrucțiunile de mai jos:

- [Apple Safari](#)
- [Google Chrome](#)
- [Microsoft Edge](#)
- [Microsoft Internet Explorer](#)
- [Mozilla Firefox](#)
- [Opera](#)

## 6. Informații privind prelucrarea datelor personale

Politica de confidențialitate a Site-ului vă oferă informații detaliate despre datele personale pe care le colectăm de la dvs. sau pe care ni le furnizați prin intermediul Site-ului și despre modul în care acestea vor fi folosite. Această informare conține detalii despre toate datele colectate prin intermediul Site-ului, inclusiv prin intermediul modulelor cookie. Politica de confidențialitate este ușor accesibilă pe Site, [aici](#).

## 7. Date de contact

Pentru orice alte detalii sau **informații sau privind aspectele menționate mai sus**, vă rugăm să ne contactați în scris utilizând adresa de e-mail [sorel.radu@eximpro.eu](mailto:sorel.radu@eximpro.eu).

*Aplicabilă de la 21.06.2024*